

# Впервые в СССР приехал французский театр «Бале дю Нор»

Театр создан известным французским хореографом Альфонсо Ката в 1983 году в городе Рубе. И очень скоро его труппа завоевала признание своими яркими, своеобразными постановками неоклассического направления, наиболее ярким представителем которого был выдающийся американский балетмейстер Джордж Баланчин. На гастролях в Москве «Бале дю Нор» покажет шесть одноактных балетов, четыре из которых созданы на основе хореографии Баланчина. Гастроли театра из Франции продлятся по 24 февраля.

Москва. Правда. - 1991. - 22 сев. г.